bl U ®YHKLUW
AMMUPOBAHMUS



N PYyHKLUN

OTH OBa MMOHITUSI MOXKHO (

IPOTPaMMBbI, KOTOPasl BBI
Hcnonbp3oBanue noamnporpa
YMEHBIIIUTh 06’I>CM IIpOrpam



N PYyHKLUW

= |lpu BBI30BE MOAIIPOTY
OCHOBHOM IPOTrpamMME
VIIPaBJICHUE TIEPEIacTCA



>Aypa

Oco0bIM 00pa3oM 0(OpV
IIpOoTrpaMMbl, UMEIOIIH]

YIIOMHMHAHHUE 3TOTO UMEH
HA3bIBA€TCS BHI30BOM IPOL

3aroJ0BOK ITIPOILI IMEET BY

Procedure nms;

OnuceIBaeTcs I
pasjiena OInCe



= Ecau mponenypa — 3T0 3aKOHYEHHAS FOTOBas
nporpaMma, To (yHKIMS OTIMYACTCS OT HEe TEM,
4TO PE3YJIbTAT €€ paOOThl BO3BPAIIAECTCS B BUJIC
3HAYEeHHUA 3TOM (PYHKIIMHU, TO €CTh B KOHIIE TeJia
(PYHKIMY €1 IPUCBAMBACTCS TO 3HAYCHUE, IS
BBIYMCIICHUS KOTOPOMW OHA IIpeaHA3HAYCHA.

® 3aroJIOBOK UMEET BUII;

Function ums(cniucok nepeMeHHbIX): TUI PE3YJIbTATa;

Ha nepeMeHHBIX 0CTaHOBUMCS HOAPOOHO.



= Bce nepemMeHHbIE, KOTOPBIE UCIIOIB3YET II/I1, MOTYT
OBITh JINOO I100aJIbHbIE(ONCAHHBIE B OCHOBHOM
IporpamMMe 1 JOCTYIHBIC KaK IporpaMMe, Tak U BCEM
ee 1/1), 1100 JOKaJbHbIE (OIMCAHHBIC BHYTPH II/I1 U
JOCTYIIHBIC TOJILKO €1 CaMOM)

= OOMeH nHpopMaluel MEX Ay IIPOrpaMMOM M II/I1 MOKET
OCYIIECTBIATHCS TOJIBKO C MOMOIIBIO IVI00aJIbHbIX
IIEPEMEHHBIX

m JlokajJbHbIe IEPEMEHHBIC JICIISITCA HA 2 KATErOpUU:
1) mapameTpbI-3HaYCHUS (HE MEHSIOTCS );

2) mapaMeTphI-IIEPEMEHHBIE(MOTYT MEHSATHCS ), MIEPET
MMEHEM ITapaMeTpa-nepeMEeHHOMN 3aMMChIBACTCS CI0BO
var



TTpumep 1. Beruucnute S npoussonbHoro
MHOrOYronbHUKaG

program mnogoug;
uses crt;
var a,b,c,n,i:integer;
s,s1,s2:real;
procedure wod;
begin I
write('BBeauTe cTopo
read(a,b,c);
end; ,
function ploshad(x,
var q,r:real;
begin
q:=(xty+z)/2;
r:=sqrt(q*(q-x)*(q-y)*
ploshad:=r;
A d, !




(] TTpumep 2. )

_ BEIPGXeHUs m!(n — mb

®aktopuan umcna n (obosHauaetcsa nl) —

Coctasutb

AT : npou3sseaeHue BCexX HaTypanbHbIX Yncen Ao
S A e n sknroumntensHo: nl=1-2-...-n

BEIUMCIIEHUS

TTo onpepenenuto nonararot Ol = 1,

program factorual;
uses crt;
var f1,f2,f3,n,m:integer;

PakTOpUan onpeaenéH ToNbKo Ang
LieNbIX HeoTpULATENbHLIX Yncen.

r:real;

function fact(t:integer):integer;
var 1,f:integer;
begin

f:=1;

for 1:=1 to t do
f:=f*1;
fact:=f
end;



